

市区7条主次干道将全面整修

整修总长度预计达10余公里,10月底前完工

本报4月11日讯(记者 秦雪丽 通讯员 永超 希来)

记者从有关部门了解到,烟台市将先后对大马路、机场路、山海南路、建设路、白石路、幸福北路中段、环海路北段等七条建设使用时间过长、设施老化严重、市民反映强烈的主次干道进行全面整修。其中机场路、山海南路南段、环海路北段将半幅封闭施工,建设路、白石路将分段全封闭施工。

今年道路设施整治范围广,涉及的道路多。预计整修道路总长度将达10余公里,道板铺装2800平方米、铣刨路面25万平方米、热沥青预拌同步碎石封层30万平方米,5cm改性玄武岩沥青罩面31万平方米。

采用特殊工艺延长路面使用寿命。据了解,今年道路整治工程将采用特殊的施工工艺,有效提高路面使用年限。一是采用热沥青预拌碎石封层技术,这是市区道路首次

采用该技术,可有效封闭表面空隙,防止水分侵入面层,延长沥青路面使用寿命;二是全部车行道检查井全部更换为防沉降井盖,路面网裂或横向裂缝处进行铣刨处理,采用中粒式沥青补强,并对沿线破损路沿石和人行道进行维修,确保大修后的道路设施标准得到进一步提升。

另外,对环海路北段细化裂缝处理,当路面缝宽大于5毫米且缝处无支缝、破碎、沉陷等病害时,沿裂缝延伸方向开凿V型槽口,采用压力风清除杂物后,先用热沥青对裂缝进行灌封处理,再填塞沥青砂,确保裂缝不再开裂。

半幅封闭施工与分段全封闭施工相结合。今年整修的这几条道路,将采用半幅封闭施工与分段全封闭施工相结合的方式,根据道路交通和施工实际情况,机场路、山海南路南段、环海路北段将半幅封闭施工,建设路、白石路将分段全封闭施工。届时还请广大

道路设施具体整修范围

道路名称	范围
-	3600
	3900
	940
	1700

市民留意施工告示,注意交通出行。

据了解,道路设施整治已经由烟台市政府审批通

过,目前正在按程序进行,待招投标后将立即逐步展开施工,工程全面整修将于10月底前完工。

全市职工技术创新竞赛活动总结表彰大会召开

本报4月11日讯(记者 张琪)

11日,全市职工技术创新竞赛活动总结表彰大会召开,市委副书记王继东出席会议并讲话,市人大常委会副主任、市总工会主席王建国主持会议。

王继东在讲话中充分肯定了职工技术创新竞赛活动取得的成绩,要求各级各有关部门切实增强创新的责任感、紧迫感,自觉把创新作为加快转变经济发展方式的关键力量,紧紧围绕全市“一二三四五”总目标和供给侧结构性改革任务,更加深入扎实地开展职工技术创新竞赛活动,组织和引导广大职工投身科技进步与创新的伟大实践。要面向“三个一线”,坚持把

一线技术工人作为主体,注重解决生产一线的实际问题,促进创新成果在一线转化应用,确保职工技术创新竞赛活动沿着正确轨道前进。要搭建“三个平台”,精心构筑技能提升平台,不断完善职工参与平台,积极搭建典型培树平台,大力营造广大职工群众积极参与创新创业的浓厚氛围。要调动“三个积极性”,充分调动起企业创新主体的积极性、职工全员参与的积极性、部门齐抓共管的积极性,共同推动职工技术创新竞赛活动深入长效开展,为推动全市经济社会持续健康发展、实现率先走在前列目标做出新的更大贡献。

花开春未了,何必来一脚

莱山区郁金香花开似海,不文明赏花行为时有发生



◀花丛里,包装袋、纸屑等垃圾扔得满地都是,管理人员工作量加大。 本报记者 张琪 实习生 郭莹 摄

本报4月11日讯(记者 张琪 实习生 郭莹) 近日,记者在莱山区政府前的虞美人广场看到很多前来观赏郁金香的市民,大家想留住这一抹美丽的春意。但是,随着观赏游客的增多,也随之出现了很多不文明现象,不少市民为了拍出美美的照片,在花丛中践踏了不少花朵。

记者看到整个广场内大部分的郁金香都已盛开,只有小部分区域还没开。但是就在这些没开花的区域内竟然有不少已经被踩折,花丛里还有不少烟头、纸屑等垃圾。在大面积花卉展示区有上百名游客,但是只有不到十名的管理人员。他们纷纷表示,已经在尽力制止这些不文明行为的发生,但人员有限,还是无法看护周全。

“听说这里的郁金香开了,带孩子过来看看花,也想给孩子拍一些漂亮的照片。”市民王先生说,“拍照的时候不会让孩子进花丛里,这花开着多漂亮,不能给

糟蹋了。”

虽然多数市民都是文明拍照,但还是有个别家长让孩子进到花丛里摆姿势拍照,完全没有保护花草的意识。大多数外围的郁金香都岌岌可危,不是被采摘了,就是被踩折了。市民们在拍照的同时手捧郁金香,还不时摸摸花瓣,美丽娇嫩的花朵儿在不断地摧残蹂躏下耷拉下了脑袋,花瓣也所剩无几。

此外,还有不少小摊贩在花海旁做起了小买卖,管理人员多次进行劝阻,但这种行为仍然屡禁不止。在人群密集的区域,小摊贩售卖的花环、彩带、泡泡机等吸引了很多家长,孩子驻足购买,这也造成了拥堵和混乱。同时玩具的包装袋及纸屑扔得满地都是,年迈的护林员不停地弯着腰去捡拾垃圾,工作负担变得沉重。

为此,我们在这里提醒广大市民们,文明出游,不要随意采摘、践踏花草。

春季车展五天销量达7512台

合资品牌车占据四成多,成为最大赢家

本报4月11日讯(记者 秦雪丽 实习生 吴阳 李祥) 11日,2016烟台春季车展圆满落幕,经过五天的展销,总销量达到7512台,其中合资品牌车销售3155台,占销售总量42%,成为最大赢家。

据组委会工作人员介绍,本届春季车展,合资品牌车销售3155台,占销售总量42%;进口品牌车销售1954台,占销售总量26%;自主品牌车销售2403台,占销售总量32%,合资品牌车成为本次车展最大赢家,不过相较于去年春季车展,自主车销量上涨。

本次车展合资品牌车占销售总量42%,成为最大赢家。业内人士分析,大多数人对

合资品牌车的第一印象是形象好、技术先进,合资品牌车也一直以过硬的品牌和质量证明自己身价,尽管价格相对高一点,但合资车依然受到不少市民的青睐。

据组委会统计,5天下来,室内外观展人数突破19万人次,除了豪车美女,众多特价实惠、拉风帅气的改装汽车也进入车展,给本届车展增添了浓郁的汽车改装文化。

购买门票,除了畅快逛车展,还可有机会抽到大奖,作为备受关注的特等奖,11日上午被28岁的刘女士抽到,将价值13万的斯柯达明锐开回了家,引来众多市民艳羡。